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ATA DA SESSÃO ESPECIAL DESTINADA À ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERRAZ DE VASCONCELOS, para o biênio 2015/2016. Aos dezenove (19) dias do mês de 

dezembro de dois mil e quatorze, reúne-se esta Edilidade sob a Presidência do nobre Vereador Luiz 

Fábio Alves da Silva, tendo como Secretários os nobres Vereadores Willians Santos, Clenilson Lima Dias e 

Aurélio Costa de Oliveira. Precisamente às dez horas (10h), em primeira chamada, verificada a lista de 

presença e constatando-se o comparecimento dos nobres Vereadores Aurélio Costa de Oliveira, Aurélio 

Costa de Oliveira, Cícero Rodrigues da Silva, Claudio Ramos Moreira, Clenilson Lima Dias, Edson Elias 

Khouri, Flavio de Albuquerque Castilho, Henrique Marques, José Nelson Ferreira, Luiz Fábio Alves da 

Silva, Luiz Tenório de Melo, Marcos Antonio Castello, Maria Simplício Nascimento, Michael Carneiro 

Aparecido, Roberto Antunes de Souza, Roberto Antunes de Souza, Walter Marsal Rosa e Willians Santos. 

Havendo número regimental o senhor Presidente “em nome de Deus e da Pátria” declara aberta a 

presente Sessão, informando que de acordo com as normas legais, em especial as disposições 

constantes do artigo 23 da Lei Orgânica do Município, esta sessão se destina exclusivamente à eleição 

para o preenchimento dos cargos da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, responsável pela condução 

dos trabalhos no biênio 2015/2016. Estando presentes os senhores Prefeito e Vice-Prefeito, os mesmos 

foram convidados a adentrar ao Plenário e compor a Mesa Diretora na presente Sessão. Em seguida o 

senhor Presidente comunica que será aberto espaço de tempo de dez minutos (10m) para registro das 

chapas ou candidaturas individuais, em livro próprio que se encontra na Mesa Diretora. Encerrado o 

prazo, o senhor Presidente informa que será iniciada a eleição, que obedecerá ao rito previsto no artigo 

16 do Regimento Interno, alertando que os nobres Vereadores deverão declinar publicamente seus 

votos, comunicando ainda o registro de duas chapas concorrendo a esta eleição, com as seguintes 

composições: Chapa 1 - Roberto Antunes de Souza – Presidente; Marcos Antonio Castello – Vice-

Presidente; Aurélio Costa de Oliveira – 1º Secretário; Walter Marsal Rosa – 2º Secretário e Clenilson 

Lima Dias - 3º Secretário. Chapa 2 - Maria Simplício Nascimento – Presidente; Willians Santos – Vice-

Presidente; Claudio Ramos Moreira – 1º Secretário e Edson Elias Khouri – 2º Secretário. Em seguida o 

senhor Presidente anuncia o processo de votação para o cargo de Presidente. Feita a chamada verificou-

se o seguinte: Aurélio Costa de Oliveira – Chapa 1; Aurélio Costa de Oliveira – Chapa 1; Cícero Rodrigues 

da Silva – Chapa 1; Claudio Ramos Moreira – Chapa 2; Clenilson Lima Dias – Chapa 1; Edson Elias Khouri 

– Chapa 2; Flavio de Albuquerque Castilho – Chapa 1; Henrique Marques – Chapa 1; José Nelson Ferreira 

– Chapa 1; Luiz Fábio Alves da Silva – Chapa 1; Luiz Tenório de Melo – Chapa 1; Marcos Antonio Castello 

– Chapa 1; Maria Simplício Nascimento – Chapa 2; Michael Carneiro Aparecido – Chapa 1; Roberto 

Antunes de Souza – Chapa 1; Walter Marsal Rosa – Chapa 1 e Willians Santos – Chapa 2. Apurados os 

votos para o cargo de Presidente da Câmara, verificou-se que a o nobre Vereador Roberto Antunes de 

Souza, da Chapa 1 obteve 13 (treze) votos e a nobre Vereadora Maria Simplício Nascimento, da Chapa 2 

obteve 4 (quatro) votos. Em ato contínuo o senhor Presidente declara que o nobre Vereador Roberto 

Antunes de Souza foi eleito Presidente para o biênio 2015/2016. Em seguida informa que será realizada 

a eleição para preenchimento do cargo de Vice-Presidente, informando que o procedimento será o 

mesmo, qual seja o Vereador deverá declinar o nome do seu candidato. Feita a chamada verificou-se o 

seguinte: Aurélio Costa de Oliveira – Chapa 1; Aurélio Costa de Oliveira – Chapa 1; Cícero Rodrigues da 

Silva – Chapa 1; Claudio Ramos Moreira – Chapa 2; Clenilson Lima Dias – Chapa 1; Edson Elias Khouri – 

Chapa 2; Flavio de Albuquerque Castilho – Chapa 1; Henrique Marques – Chapa 1; José Nelson Ferreira – 

Chapa 1; Luiz Fábio Alves da Silva – Chapa 1; Luiz Tenório de Melo – Chapa 1; Marcos Antonio Castello – 
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Chapa 1; Maria Simplício Nascimento – Chapa 2; Michael Carneiro Aparecido – Chapa 1; Roberto 

Antunes de Souza – Chapa 1; Walter Marsal Rosa – Chapa 1 e Willians Santos – Chapa 2. Apurados os 

votos para o cargo de Presidente da Câmara, verificou-se que o nobre Vereador Marcos Antonio 

Castello, da Chapa 1 obteve 13 (treze) votos e o nobre Vereador Willians Santos, da Chapa 2 obteve 4 

(quatro) votos. Em ato contínuo o senhor Presidente declara que o nobre Vereador Marcos Antonio 

Castello foi eleito Vice-Presidente para o biênio 2015/2016. Em seguida informa que será realizada a 

eleição para preenchimento do cargo de 1º Secretário, informando que o procedimento será o mesmo, 

qual seja o Vereador deverá declinar o nome do seu candidato. Feita a chamada verificou-se o seguinte: 

Aurélio Costa de Oliveira – Chapa 1; Aurélio Costa de Oliveira – Chapa 1; Cícero Rodrigues da Silva – 

Chapa 1; Claudio Ramos Moreira – Chapa 2; Clenilson Lima Dias – Chapa 1; Edson Elias Khouri – Chapa 2; 

Flavio de Albuquerque Castilho – Chapa 1; Henrique Marques – Chapa 1; José Nelson Ferreira – Chapa 1; 

Luiz Fábio Alves da Silva – Chapa 1; Luiz Tenório de Melo – Chapa 1; Marcos Antonio Castello – Chapa 1; 

Maria Simplício Nascimento – Chapa 2; Michael Carneiro Aparecido – Chapa 1; Roberto Antunes de 

Souza – Chapa 1; Walter Marsal Rosa – Chapa 1 e Willians Santos – Chapa 2. Apurados os votos para o 

cargo de Presidente da Câmara, verificou-se que o nobre Vereador Aurélio Costa de Oliveira, da Chapa 1 

obteve 13 (treze) votos e o nobre Vereador Claudio Ramos Moreira, da Chapa 2 obteve 4 (quatro) votos.  

Em ato contínuo o senhor Presidente declara que o nobre Vereador Aurélio Costa de Oliveira foi eleito 

1º Secretário para o biênio 2015/2016. Em seguida informa que será realizada a eleição para 

preenchimento do cargo de 2º Secretário, informando que o procedimento será o mesmo, qual seja o 

Vereador deverá declinar o nome do seu candidato. Feita a chamada verificou-se o seguinte: Aurélio 

Costa de Oliveira – Chapa 1; Aurélio Costa de Oliveira – Chapa 1; Cícero Rodrigues da Silva – Chapa 1; 

Claudio Ramos Moreira – Chapa 2; Clenilson Lima Dias – Chapa 1; Edson Elias Khouri – Chapa 2; Flavio de 

Albuquerque Castilho – Chapa 1; Henrique Marques – Chapa 1; José Nelson Ferreira – Chapa 1; Luiz 

Fábio Alves da Silva – Chapa 1; Luiz Tenório de Melo – Chapa 1; Marcos Antonio Castello – Chapa 1; 

Maria Simplício Nascimento – Chapa 2; Michael Carneiro Aparecido – Chapa 1; Roberto Antunes de 

Souza – Chapa 1; Walter Marsal Rosa – Chapa 1 e Willians Santos – Chapa 2. Apurados os votos para o 

cargo de Presidente da Câmara, verificou-se que o nobre Vereador Walter Marsal Rosa, da Chapa 1 

obteve 13 (treze) votos e o nobre Vereador Edson Elias Khouri, da Chapa 2 obteve 4 (quatro) votos. Em 

ato contínuo o senhor Presidente declara que o nobre Vereador Walter Marsal Rosa foi eleito 2º 

Secretário para o biênio 2015/2016. Em seguida informa que será realizada a eleição para 

preenchimento do cargo de 2º Secretário, informando que o procedimento será o mesmo, qual seja o 

Vereador deverá declinar o nome do seu candidato. Feita a chamada verificou-se o seguinte: Aurélio 

Costa de Oliveira – Chapa 1; Aurélio Costa de Oliveira – Chapa 1; Cícero Rodrigues da Silva – Chapa 1; 

Claudio Ramos Moreira – Em branco; Clenilson Lima Dias – Chapa 1; Edson Elias Khouri – Em branco; 

Flavio de Albuquerque Castilho – Chapa 1; Henrique Marques – Chapa 1; José Nelson Ferreira – Chapa 1; 

Luiz Fábio Alves da Silva – Chapa 1; Luiz Tenório de Melo – Chapa 1; Marcos Antonio Castello – Chapa 1; 

Maria Simplício Nascimento – Em branco; Michael Carneiro Aparecido – Chapa 1; Roberto Antunes de 

Souza – Chapa 1; Walter Marsal Rosa – Chapa 1 e Willians Santos – Em branco. Apurados os votos para o 

cargo de Presidente da Câmara, verificou-se que o nobre Vereador Clenilson Lima Dias, da Chapa 1 

obteve 13 (treze) votos e o senhor Presidente declara que o nobre Vereador Clenilson Lima Dias foi 

eleito 3º Secretário para o biênio 2015/2016. Encerrando a voitação, o Presidente informa que a 

composição da Mesa Diretora da Câmara para o biênio 2015/2016 ficou assim constituída: Roberto 
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Antunes de Souza – Presidente; Marcos Antonio Castello – Vice-Presidente; Aurélio Costa de Oliveira – 

1º Secretário; Walter Marsal Rosa – 2º Secretário e Clenilson Lima Dias – 3º Secretário. Em ato 

contínuo faz uso da palavra o nobre Vereador Willians Santos saudando os presentes e agradecendo a 

presença do Prefeito e Vice-Prefeito, bem como Secretários Municipais e demais amigos, parabenizou o 

nobre Vereador Luiz Fábio Alves da Silva pela exímia condução da Mesa Diretora no último biênio. 

Tecendo elogios quanto à forma de trabalho idôneo e imaculado que prestou à Casa Legislativa e aos 

munícipes, extendendo congratulações aos demais memrbos da Mesa Diretora, afirmou que é um 

motivo de orgulho ter feito parte da Mesa até a presente data. Prosseguindo, parabenizou o Presidente 

eleito, nobre Vereador Roberto Antunes de Souza, afirmando que tem certeza que um bom trabalho 

será realizado, visto a experiência do nobre Vereador na vida pública. Finalizando, afirmou estar à 

disposição da Mesa Diretora e que parabenizou o Diretor Geral Legislativo, o senhor Alexandre Balbino 

Rosa, pelo excelente trabalho prestado, bem como aos servidores que colaboram para que esta Casa 

Legislativa continue a ser exemplo de eficiência. Ainda inscrito o nobre Vereador Antonio Carlos Alves 

Correia, o mesmo foi convidado a fazer uso da Tribuna. Da Tribuna, saudando os presentes, declarou 

que continuará com o posicionamento de oposição, porém devido a um compromisso firmado ainda no 

ano de dois mil treze declinou voto para a chapa composta pelos nobres Vereadores Roberto Antunes de 

Souza e Marcos Antonio Castello. Prosseguindo, afirmou que espera que a Mesa Diretora eleita possa 

atuar de forma independente e em benefício da população, intensificando a fiscalização do Poder 

Executivo. Finalizando, parabenizou os nobres Vereadores eleitos, desejando-lhes um bom biênio. Ainda 

inscrito o nobre Vereador Luiz Tenório de Melo, o mesmo foi convidado a fazer uso da Tribuna. Da 

Tribuna, o mesmo saudou os presentes e prestou agradecimentos a todos os servidores e ao Diretor 

Geral Legislativo, bem como aos nobres pares e aos membros da Mesa Diretora. Parabenizou o nobre 

Vereador Roberto Antunes de Souza pela eleição, desejando-lhe boa sorte no próximo biênio. 

Prosseguindo, usaram a palavra os nobres Vereadores Aurélio Costa de Oliveira, Edson Elias Khouri, 

Clenilson Lima Dias e Claudio Ramos Moreira e Luiz Fábio Alves da Silva, agradecendo o primeiro biênio 

conduzido com profissionalismo e ética pela Mesa Diretora. Agradecendo também aos servidores desta 

Casa Legislativa. Parabenizando o nobre Vereador Roberto Antunes de Souza e demais membros eleitos 

para a Mesa Diretora no próximo biênio, desejando-lhe um profíquo exercício das funções de 

Presidente. Encerrando, o nobre Vereador Roberto Antunes de Souza utilizando a palavra, agradeceu a 

oportunidade de presidir esta Casa Legislativa, pela confiança dos nobres Vereadores que depositaram 

confiança no trabalho executado em anos de vida pública. Agradecendo também a Mesa Diretora que 

encerra suas atividades, com destaque para a condução do nobre Vereador Luiz Fábio Alves da Silva na 

Presidência. E com isso deixa a Tribuna. Em seguida o senhor Presidente agradece a presença dos nobres 

pares, e “em nome de Deus e da Pátria”, declara encerrada a presente sessão às doze horas (12h) horas. 

 


